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		Διαχείριση Συγκατάθεσης

		
			
		

	


	

	
		Για να παρέχουμε τις καλύτερες εμπειρίες, χρησιμοποιούμε τεχνολογίες όπως τα cookies για να αποθηκεύουμε και/ή να έχουμε πρόσβαση σε πληροφορίες συσκευής. Η συναίνεσή σας σε αυτές τις τεχνολογίες θα μας επιτρέψει να επεξεργαζόμαστε δεδομένα όπως η συμπεριφορά περιήγησης ή μοναδικά αναγνωριστικά σε αυτόν τον ιστότοπο. Η μη συναίνεση ή η απόσυρση της συγκατάθεσης μπορεί να επηρεάσει δυσμενώς ορισμένα χαρακτηριστικά και λειτουργίες.


		
		
			
				
						
							Λειτουργικά
							
								
									
									Λειτουργικά
								
								Πάντα ενεργό							
							
								
							
						
				
				
					Η τεχνική αποθήκευση ή πρόσβαση είναι απαραίτητη για τον νόμιμο σκοπό της ενεργοποίησης μιας συγκεκριμένης υπηρεσίας που ζητήθηκε ρητά από τον συνδρομητή ή τον χρήστη, ή για τον μοναδικό σκοπό της μετάδοσης μιας επικοινωνίας μέσω ενός ηλεκτρονικού δικτύου επικοινωνιών.
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								Προτιμήσεις
							
							
								
							
						
				
				
					Η τεχνική αποθήκευση ή πρόσβαση είναι απαραίτητη για τον νόμιμο σκοπό της αποθήκευσης προτιμήσεων που δεν ζητούνται από τον συνδρομητή ή τον χρήστη.
				

			

			
				
						
							Στατιστικά
							
								
								Στατιστικά
							
							
								
							
						
				
				
					Η τεχνική αποθήκευση ή πρόσβαση που χρησιμοποιείται αποκλειστικά για στατιστικούς σκοπούς.
					Η τεχνική αποθήκευση ή πρόσβαση που χρησιμοποιείται αποκλειστικά για ανώνυμους στατιστικούς σκοπούς. Χωρίς επίδοση διαταγής, εθελοντική συμμόρφωση από τον παροχέα υπηρεσιών internet σας ή επιπρόσθετες εγγραφές από τρίτο μέρος, οι πληροφορίες που αποθηκεύονται ή ανακτώνται μόνο για αυτόν τον σκοπό κατά κανόνα δεν μπορούν να χρησιμοποιηθούν για να σας αναγνωρίσουν.
				

			
			
				
						
							Marketing
							
								
								Marketing
							
							
								
							
						
				
				
					Η τεχνική αποθήκευση ή πρόσβαση απαιτείται για τη δημιουργία προφίλ χρηστών προκειμένου να αποσταλεί διαφήμιση ή να παρακολουθηθεί ο χρήστης σε μια ιστοσελίδα ή σε διάφορες ιστοσελίδες για παρόμοιους μάρκετινγκ σκοπούς.
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